
Na povabilo komisije za le-
tovanje in Kluba vzgojiteljev
pri ZPM so se 8. novembra
sreČali vzgojitelji in upravni-
ki, ki jim je bilo letos zaupa-
no delo z otroki na zimova-
nju in letovanju. Anaiizjrali
•so uspehe ter se okvirno po-
govorili o programu za pri~
hodnje leto.

Tako iz poročila predse-
dnice Kluba vzgojiteljev Maj-
de šubelj, kakor tudi iz poro-
Čil pedagoških vodij posa-
meznih izmen in iz razprave
je bilo zaznati, da so letošnja
zimovanja in letovanja zado-
voljivo potekala. Biloje le ne-
kaj odstopanj, predvsem za-
radi izpada predšolskih
otrok, ki niso vključeni v
vrtec in o čemer bi lahko kaj
povedale socialne delavke v
KS, ki pa jih žal ni bilo na
sestanku- Nekaj pripomb je
bilo tudi na račun kvalitete
lelovanja v Savudriji. V tem
obmorskem mestecu so be-
Žigrajski otroci letos letovali
prvič in sičer v počitniškem
domu ZPM Ljubljana-Center.
Kot gostje so se morali vzgo-
jilelji in otroci ravnati po za-
htevah in navadah tega do-

Temeljite priprave - lepi uspehi
ma, v katerem ni bilo možno-
sti za popestritev življenja in
uresničitev raznih interesnih
dejavnosti, ker ni bilo ustrez-
nih pripomočkov. Sicer pa je
bilo za dobro počutje otrok

. povsod drugod dobro po-
skrbljeno.

Razveseljiva je ugotovitev,
da je bilo letos v bežigrajskih
počitniških bazah uresniče-
nih mnogo več interesnih de-
javnosti,"ki so popestrile živ-
Ijenje in delo otrok. Med dru-
gim so se ukvarjali tudi s se-
stavljanjem mozaikov iz
Skoljk in kamenčkov, izdelo-
vali so vetrnice, sodelovali v
raznih krožkih - literarnih,
recitacijskih, lutkovnih in rit-
mičnih. Tem so bili letos pri-
druženi še astronomski, li-
kovni, taborniški in prirodo-
slovni krožki. Zanemarjene
seveda niso bile tudi razne
športne dejavnosti.

Vse te dejavnosti so dale
olrokom možnosti za uvelja-
vitev njihovih sposobnosti in
pobud za ustvarjalno delo.

Škoda je le, da ni bila uresni-
čena zamisel o javni razslavi,
ki bi prikazala Bežigrajča-
nom in Ljubljančanom izdel-
ke otrok, ustvarjenih na leto-
vanjih.

Nesporna je ugotovitev, da
so k uspehom prispevale
pravočasne priprave in ure-
sničeni sklepi lanskoletnega
sestanka. Poskrbljeno je bilo
za pravočasno pripravo vseh

pripomočkov za interesne
dejavnosti, nabavljeni so bili
novi športni rekviziti in izlo-
Čeni neuporabni, organizira-
ni so btli pogovori s staršt
vseh predšolskih otrok, po-
leg seminarjev za vzgojitelje
na letovanjih, je bil letos tudi
seminar za vzgojttelje na zi-
movanjih. K temu je treba še
prišteti dejstvo. da so letos
prvifi skoraj vsi vzgojitelji pri-
pravili programe svojega de-
la še pred odhodom v počit-
niške baze. To pa da vedeti,
da so se zavedali smotra le-
tovanj, ki ga ni moč uresničiti
brez pravočasnih in pravtlno
zasnovanih vzgojnih dejav-
nosti.

Zgrešeno bi bilo. če v tem
kratkem poročilu o uspehih
letošnjih letovanj inzimovanj
r>e bi navedli tudi novost. da
so v Stopniku pri Vranskem
zimovali tudi otroci Romov.
V poročilu upravnice tzmene
je med drugim rečeno:
»Otroci so se zelo lepo vžive-

li v svoj novi kolektiv. Nisem
opazila, da bi se formirale
nasprotujoče si grupe. Odbi-
jajoče obnašanje posamez-
nikov v začetku zimovanja do
teh štirih prijetnih, vljudnih
otrok, preprečujemo in ubta-
žujemo v razgovoru z otroki,
ki so negativni odnos prinesli
s seboj od doma«. To poroči-
lo je dopolnila na sestanku
ena izmed vzgojiteljic s
spodbudnimi besedami;
»Prva dva dni je bilo z Romi
nekaj problemov. Toda po-
časi so se privadili in se na-
vezali na druge otroKe. Radi
so se vključevali v vse dejav-
nosti in tudi aktivno sodefo-
vali Zelo radi so tudi spreje-
mali pravita higiene. Če kate-
rega i2med njih nisem videta
v skupini, sem vedela, kje ga
bom našla - v umivatnici,
kjer se je paztjivo umival in
česal. Bili so res vijudni, ak-
tivni, ustvarjalni in hvaležni
za vse, karisem jim nudila.«

Na osnovi razprave so na
sestanku sprejeli več skle-
pov, ki jih bosta komisija za
tetovanje in Klub vzgojiteljev
še oblikovala in dopolnila.

E. K.

Lefos je zimovalo v Stopniku pri Vranskem in v
Kranjski goii 427 otrok. VpočttniiMh bazah v Umagu
/n Savudrifl pa /e letovalo 706 otrok, od teh 258 pred-
Šolskfh, zvečlne Iz WO. Skupajje bilodeležnih orga-
niziranlh zimovanj in lotovanj 1133 bežigrajskih otrok,
od katerlh /e prejelo družbeno pomoč 288 inje znašal
regres na stroške oskrbnega dne skupaj 281.580 din.
Na zlmovanjlh je sodelovalo 6 pedagoških vodij, 45
vzgojiteljev in 1 smučarski učttetj. Na letovanfih pa 9
upravnikov, 9 medidnsklh sester, 62 vzgofitellev /n 5
iportnih detavcev.

K temu pregledu fe tnba še dodati šolo v naravi, ki
se je je udeležUo 310 otrok in sicer iz Šole Vtta Kraig-
herfa (dvakrat) ter tz osnovnlh šol Maksa Pečarja na
Črnuiah in Franca Ravbarja iz Dola.


